Exercice 1 : Observer un mouvement (correction)

B C D

avancer avancer avancer

B reculer immobile avancer
C reculer immobile avancer
D reculer reculer reculer

Exercice 2 : Le parachutisme (correction)

Au moment de la photographie a, le parachutiste est immobile par rapport VRAI FAUX

a l'avion. [ |
Entre les photographies a et b, le parachutiste a accéléré.

L'ouverture du parachute provoque une décélération du parachutiste.
Au moment de son ouverture, le parachute fait remonter le parachutiste.

La photographie c est prise d’en dessous car la vitesse du parachutiste a
diminué contrairement a celle du photographe.
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